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Α Π Ο Φ Α Σ Η  3/2016 

(Τµήµα) 

 

Η Αρχή Προστασίας ∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα συνεδρίασε σε σύνθεση 

Τµήµατος στην έδρα της την  20.1.2016 και ώρα 10:00 µετά από πρόσκληση του 

Προέδρου της, προκειµένου να εξετάσει την υπόθεση που αναφέρεται στο ιστορικό 

της παρούσας. Παρέστησαν ο Αναπληρωτής Πρόεδρος, Γεώργιος Μπατζαλέξης, 

κωλυοµένου του Προέδρου της Αρχής, Πέτρου Χριστόφορου και τα 

αναπληρωµατικά µέλη Σπυρίδων Βλαχόπουλος, Γρηγόριος Λαζαράκος και 

Χαράλαµπος Ανθόπουλος, ως εισηγητής, σε αναπλήρωση των τακτικών µελών 

Λεωνίδα Κοτσαλή, Αναστάσιου – Ιωάννη Μεταξά και ∆ηµήτριο Μπριόλα, 

αντίστοιχα, οι οποίοι, αν και εκλήθησαν νοµίµως εγγράφως, δεν παρέστησαν λόγω 

κωλύµατος. Παρούσες χωρίς δικαίωµα ψήφου ήταν η Φερενίκη Παναγοπούλου, 

νοµικός ελεγκτής - δικηγόρος, ως βοηθός εισηγήτρια και η Ειρήνη 

Παπαγεωργοπούλου, υπάλληλος του τµήµατος διοικητικών και οικονοµικών 

υποθέσεων, ως γραµµατέας.  

 Η Αρχή έλαβε υπόψη της τα παρακάτω: 

Με την υπ’ αρ. πρωτ. ΑΠ∆ΠΧ Γ/ΕΙΣ/6288/01.12.2015 αίτηση της η ανώνυµη 

ασφαλιστική εταιρεία Α.Ε.Ε.Γ.Α «Η ΕΘΝΙΚΗ» διαβιβάζει την από 25.11.2015 

αίτηση της ανώνυµης ασφαλιστικής εταιρείας «Allianz Ελλάς Α.Α.Ε», δια της 
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πληρεξουσίας δικηγόρου Αρτέµιδος-Πασιφάης Καραγεωργάκη, και ζητεί την άδεια 

της Αρχής για την επεξεργασία ευαίσθητων δεδοµένων. Συγκεκριµένα, η 

ασφαλιστική εταιρεία «Allianz Ελλάς Α.Α.Ε» µε την προαναφερόµενη αίτησή της 

ζητεί να λάβει από την εταιρεία «Η ΕΘΝΙΚΗ» αντίγραφα του πλήρους φακέλου 

ασφάλισης και αποζηµίωσης των ασφαλισµένων Α, Β και Γ προκειµένου να 

αντικρούσει την αγωγή αποζηµιώσεως από αυτοκίνητο (δαπάνη καταστροφής 

αυτοκινήτου, χρηµατικής ικανοποιήσεως λόγω ηθικής βλάβης, δαπάνη 

φυσιοθεραπειών και αγοράς ορθοπαιδικών ειδών) που έχουν ασκήσει σε βάρος της οι 

ανωτέρω ασφαλισµένοι ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (αρ. 

κατάθεσης δικογράφου …/2015, µε ορισθείσα δικάσιµο την  ..-..-2016 κατόπιν 

αναβολής)   

Μεταξύ των Α, Β, και Γ και της ασφαλιστικής εταιρείας «Η ΕΘΝΙΚΗ» έχει συναφθεί 

το υπ’ αρ. .. ασφαλιστήριο συµβόλαιο του κλάδου αυτοκινήτων.  

Με το ΑΠ∆ΠΧ/Γ/ΕΙΣ/274/20.1.2016 έγγραφο η πληρεξούσια δικηγόρος της «Allianz 

Ελλάς Α.Α.Ε» Μαρία Γιαννίτση ζήτησε από την Αρχή να µη συζητήσει την υπόθεση, 

µε την αιτιολογία ότι τα µέρη συµβιβάσθηκαν εξωδίκως.  

Η Αρχή, µετά από εξέταση των στοιχείων του φακέλου, αφού άκουσε τον εισηγητή 

και τις διευκρινίσεις από τη βοηθό εισηγητή, η οποία παρέστη χωρίς δικαίωµα ψήφου 

και αποχώρησε µετά τη συζήτηση της υπόθεσης και πριν από τη διάσκεψη και τη 

λήψη απόφασης, κατόπιν διεξοδικής συζήτησης, έκρινε την υπόθεση άνευ 

αντικειµένου, λόγω αποσύρσεως της αιτήσεως χορηγήσεως ευαίσθητων δεδοµένων 

εκ µέρους της Allianz.  

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

Η Αρχή απορρίπτει την αίτηση ως άνευ αντικειµένου.  

 

 

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος 

 

 

 

Γεώργιος Μπατζαλέξης  

 

Η Γραµµατέας 

 

 

 

Ειρήνη Παπαγεωργοπούλου 

 


